
58 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Eiche Select

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

gefast (Standard)
chanfreiné ( standard ) 

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Fix S

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG

GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Hydrowood Click

ungefast
non-chanfreiné

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Holzwerkstoff Trägerplatte 

Panneau support en bois imperméable
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 3

 4

 2

 1

 3

 4

 2

 5

 6

PRÄGUNG

GAUFRAGE

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Brown 

Dessin-Nr. 15700

Brown Longus 

Dessin-Nr. 15700

White 

Dessin-Nr. 15704

Grey 

Dessin-Nr. 15701

Dark 

Dessin-Nr. 15750

Light 

Dessin-Nr. 15702

Light Longus 

Dessin-Nr. 15702

Natural 

Dessin-Nr. 15703

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Eiche Select TD

naturo.swiss

U LT R A M AT T
U L T R A M A T

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller Standard, gefast chanfreiné 1219 × 229 mm 38.00 Fr.

Klebevariante Couche à coller Longus 1815 × 230 mm 47.00 Fr.

HDF Click Standard 1235 × 229 mm 61.00 Fr.

HDF Click Longus 1815 × 229 mm 72.00 Fr.

Hydro Fix Click S  1235 × 229 mm 60.00 Fr.

Hydrowood Click Standard 1235 × 229 mm 71.00 Fr.

Hydrowood Click Longus 1815 × 229 mm 81.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 59

Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Fix S Hydrowood Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Standard

16 Pl. = 4,47 m2, 
Pal. à 56 Colis = 
250,32 m2

6 Pl. = 1,70 m2, 
Pal. à 48 Colis = 
81,60 m2

7 Pl. = 1,98 m2,  
Pal. à 68 Colis = 
134,64 m2

6 Pl. = 1,70 m2, 
Pal. à 48 Colis = 
81,60 m2

Longus

14 Pl. = 5,84 m2, 
Pal. à 24 Colis = 
140,16 m2

5 Pl. = 2,08 m2, 
Pal. à 56 Colis = 
116,48 m2

–

5 Pl. = 2,08 m2, 
Pal. à 56 Colis = 
116,48 m2

Formate 
Formats

Standard

z
1219 × 229 mm 1235 × 229 mm 1235 × 229 mm 1235 × 229 mm

Longus 1815 × 230 mm 1815 × 229 mm 1815 × 229 mm

Weitere Formate auf Zuschnitt 

D’autres formats à la coupe 
– – –

Gesamtdicke 
Épaisseur total

Standard

#
2,5 mm 9,8 mm 5,4 mm 9,8 mm

Longus 2,0 mm 10,0 mm – 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9500 g/m2 ~6700 g/m2 ~9500 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Standard
0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU 

0,3 mm PU vergütet

0,3 mm imprégné PU
0,3 mm PU vergütet

0,3 mm imprégné PU
0,3 mm PU vergütet

0,3 mm imprégné PU

Longus
0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU
–

0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B – – – –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -16 dB -16 dB -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,050 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,05% < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut

Très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui
Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0% < 1%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m > 650 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification

Standard 5 33 4 32 4 32 4 32

Longus 5 33 – 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Design Vinyl • Eiche Select

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

S
ta

rk
e

 B
ö

d
e

n

S
o

ls
 f

o
rt

s



60 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Eiche Select Fischgrat Chevrons

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 3

 4

 2

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Brown 

Dessin-Nr. 15700

White 

Dessin-Nr. 15704

Grey 

Dessin-Nr. 15701

Dark 

Dessin-Nr. 15750

Light 

Dessin-Nr. 15702

Natural 

Dessin-Nr. 15703

*  Die Dessins 15700 Brown und15702 Light sind auch in der Ausführung Longus erhältlich. 

Les dessins 15700 Brown et 15702 Light sont également disponibles dans la version Lonugus.

PRÄGUNG

GAUFRAGE

U LT R A M AT T
U L T R A M A T

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Standard 1235 × 229 mm 38.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Chevrons Standard 1235 × 229 mm 67.00 Fr.

Klebevariante Fischgrat Halb Couche à coller chevrons demi 610 × 229 mm 38.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Halb Chevrons Demi 610 × 229 mm 70.00 Fr.

Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Longus 900 × 229 mm 47.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Chevrons Longus 900 × 229 mm 76.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 61

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Design Vinyl • Eiche Select Fischgrat Chevrons
Technische Daten
Données techniques

Länge HDF Click
Longueur

Verpackungseinheit 
Unité

Standard  6 Platten plaques = 1,70 m2, Palette à 48 Colis = 81,60 m2

Halb Demi 10 Platten plaques = 1,40 m2, Palette à 48 Colis = 67,05 m2

Longus 10 Platten plaques = 2,06 m2, Palette à 56 Colis = 115,36 m2

Formate 
Formats

Standard

z
1235 × 229 mm links gauche 1235 × 229 mm rechts droite

Halb Demi  610 × 229 mm links gauche  610 × 229 mm rechts droite

Longus  900 × 229 mm links gauche  900 × 229 mm rechts droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total

Standard, Halb Demi

#
9,8 mm

Longus 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~9500 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,035 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut 

très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Nein 

Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification

Standard, Halb Demi 4
Longus 5

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Klebevariante:
Weitere Formate auf Zuschnitt 

Couche à coller :

D’autres formats à la coupe 

Eiche Select TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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62 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Stone Select

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné 

 1

 3

 4

 2
1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Fix S

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG

GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Hydrowood Click

ungefast
non-chanfreiné

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Holzwerkstoff Trägerplatte 

Panneau support en bois imperméable
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 3

 4

 2

 5

 6

PRÄGUNG

GAUFRAGE

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Betonstein

Dessin-Nr. 15740

Kieselstein

Dessin-Nr. 15741

Marmorstein

Dessin-Nr. 15742

Schieferstein

Dessin-Nr. 15743

Beton Natural

Dessin-Nr. 15744

Travertin

Dessin-Nr. 15745

Kristall

Dessin-Nr. 15746

Beton Roh

Dessin-Nr. 15747

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller  620 × 450 mm 44.00 Fr.

HDF Click  620 × 450 mm 73.00 Fr.

Hydro Fix Click S  620 × 450 mm 60.00 Fr.

Hydrowood Click  620 × 450 mm 82.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 63

Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Fix S Hydrowood Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

20 Pl. = 5,58 m2, 
Pal. à 48 Colis = 
267,84 m2

6 Pl. = 1,67 m2, 
Pal. à 60 Colis = 
100,20 m2

7 Pl. = 1,95 m2,  
Pal. à 68 Colis = 
132,60 m2

6 Pl. = 1,67 m2, 
Pal. à 60 Colis = 
100,20 m2

Formate 
Formats

z 620 × 450 mm 620 × 450 mm 620 × 450 mm 620 × 450 mm

Weitere Formate auf Zuschnitt 

D’autres formats à la coupe 
– – –

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 5,4 mm 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9500 g/m2 ~6700 g/m2 ~9500 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU 
0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU
0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU
0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B – – – –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschall verbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -16 dB -16 dB -16 dB

Wärmedurchgangs-
widerstand 
Coefficient d’isolation thermique A

0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,050 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,05% < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut

Très adéquate

Treppeneignung
Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui
Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0% < 1%

Querverzug  Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m > 650 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Design Vinyl • Stone Select

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Stone Select TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

U LT R A M AT T
U L T R A M A T
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64 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Pronto Premium Stone

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Top Sound

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Metallic Black

Dessin-Nr. 16920

Traverto

Dessin-Nr. 16924

Cotto

Dessin-Nr. 16928

Slate Silver

Dessin-Nr. 16921

Cement Steel

Dessin-Nr. 16925

Sandstone Grey

Dessin-Nr. 16929

Neve

Dessin-Nr. 16922

Cement White

Dessin-Nr. 16926

Cement Dark

Dessin-Nr. 16923

Metallic Gold

Dessin-Nr. 16927

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 44.00 Fr.

HDF Click 73.00 Fr.

Hydro Top Sound 65.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 65

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Design Vinyl • Pronto Premium Stone
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Top Sound
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

(1 Palette = 100  m2)

6 Platten plaques = 1,67 m2, 
Palette à 60 Colis = 
100,20 m2

6 Platten plaques = 1,67 m2, 
Palette à 60 Colis = 
100,20 m2

Formate 
Formats z

620 × 450 mm

Weitere Formate 

auf Zuschnitt 

D’autres formats à la coupe 

620 × 450 mm 620 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 6,8 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~7300 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja  

Oui
Ja  

Oui 
Ja 

Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 % < 8 % 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Pronto Premium Stone TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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66 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Swiss Selection

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Top Sound

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG

GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

PRÄGUNG

GAUFRAGE

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Eiche Rhein Sand 

Dessin-Nr. 15800

Eiche Aare Platin 

Dessin-Nr. 15804

Eiche Rhein Braun 

Dessin-Nr. 15801

Eiche Aare Mocca 

Dessin-Nr. 15805

Eiche Aare Crème 

Dessin-Nr. 15802

Eiche Verzasca Natur 

Dessin-Nr. 15806

Eiche Aare Grau 

Dessin-Nr. 15803

Eiche Verzasca Hell 

Dessin-Nr. 15807

Wichtiger Hinweis zu den Swiss Selection Dessins:
Das Design dieser Kollektion ist an die natürliche Struktur des Holzes angepasst. 

Daher ist ein Farbverlauf normal.

Remarque importante concernant les dessins Swiss Selection :
Le design de cette collection est adapté à la structure naturelle du bois. 
Il est donc normal qu’il y ait un dégradé de couleurs.

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 44.00 Fr.

HDF Click 67.00 Fr.

Hydro Top Sound 69.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 67

Design Vinyl • Swiss Selection
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Top Sound
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

14 Platten plaques = 3,97 m2, 
Palette à 26 Colis = 103,22 m2

6 Platten plaques = 1,70 m2, 
Palette à 48 Colis = 81,60 m2

6 Platten plaques = 1,70 m2, 
Palette à 60 Colis = 
102,00 m2

Formate 
Formats z

1235 × 230 mm 

Weitere Formate 

auf Zuschnitt 

D’autres formats à la coupe 

1235 × 229 mm 1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 6,7 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~6800 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui
Ja 

Oui 
Ja 

Oui

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Swiss Selection TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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68 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Swiss Selection Fischgrat Chevrons

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click
Fischgrat
Chevrons

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Eiche Rhein Sand 

Dessin-Nr. 15800

Eiche Aare Platin 

Dessin-Nr. 15804

Eiche Rhein Braun 

Dessin-Nr. 15801

Eiche Aare Mocca 

Dessin-Nr. 15805

Eiche Aare Crème 

Dessin-Nr. 15802

Eiche Verzasca Natur 

Dessin-Nr. 15806

Eiche Aare Grau 

Dessin-Nr. 15803

Eiche Verzasca Hell 

Dessin-Nr. 15807

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Original 1235 × 229 mm 44.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Original Chevrons originale 1235 × 229 mm 77.00 Fr.

Klebevariante Fischgrat Halb Couche à coller chevrons demi 610 × 229 mm 44.00 Fr.

HDF Click Fischgrat halb Chevrons demi 610 × 229 mm 84.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 69

Design Vinyl • Swiss Selection Fischgrat Chevrons
Technische Daten
Données techniques

Länge HDF Click
Longueur

Verpackungseinheit 
Unité

Original  6 Platten plaques = 1,70 m2, Palette à 48 Colis = 81,60 m2

Halb Demi 12 Platten plaques = 1,68 m2, Palette à 48 Colis = 80,64 m2

Formate 
Formats

Original

z
1235 × 229 mm links gauche 1235 × 229 mm rechts droite

Halb Demi  610 × 229 mm links gauche  610 × 229 mm rechts droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 10 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,035 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut 

très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Nein 

Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200 Swiss Selection TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

U LT R A M AT T
U L T R A M A T
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70 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Swiss Alps

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydrowood Click

ungefast
non-chanfreiné

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Holzwerkstoff Trägerplatte 

Panneau support en bois imperméable
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 3

 4

 2

 5

 6

Fichte Gotthard 

Dessin-Nr. 15850

Fichte Brünig 

Dessin-Nr. 15851

Walnuss Susten 

Dessin-Nr. 15852

Lärche Grimsel 

Dessin-Nr. 15853

Buche Furka 

Dessin-Nr. 15854

Buche Simplon 

Dessin-Nr. 15855

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 35.00 Fr.

HDF Click 58.00 Fr.

Hydrowood Click 69.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 71

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

Design Vinyl • Swiss Alps
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydrowood Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

(1 Palette = 100  m2)

6 Platten plaques = 1,7 m2, 
Palette à 48 Colis = 81,45 m2

6 Platten plaques = 1,7 m2, 
Palette à 48 Colis = 81,45 m2

Formate 
Formats z

1235 × 230 mm 

Weitere Formate 

auf Zuschnitt 

D’autres formats à la coupe 

1235 × 229 mm 1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 1,5 mm 9,5 mm 9,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9000 g/m2 ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet 

0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -16 dB -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,09 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui
Ja 

Oui 
Ja 

Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% < 1%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 500 kg/lfm – kg/m > 650  kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200 Swiss Alps TD

naturo.swiss

Neu Nouveau

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

U LT R A M AT T
U L T R A M A T
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72 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Hydro Fix Click

Aufbau Construction

Hydro Fix Click

ungefast
non-chanfreiné

➊
➋
➌
➍
➎

➏

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Elastische Zwischenlage Couche intermédiaire élastique
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6 Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Bergkastanie 

Dessin-Nr. 42210

Walnuss 

Dessin-Nr. 42201

Berglärche Gekalkt 

Dessin-Nr. 42218

Eiche Spring 

Dessin-Nr. 42213

Alte Fichte Geräuchert 

Dessin-Nr. 42221

Berglärche Natur 

Dessin-Nr. 42219

Eiche Summer 

Dessin-Nr. 42214

Alte Fichte Grau 

Dessin-Nr. 42222

Buscheiche Geräuchert 

Dessin-Nr. 42207

Weisskiefer Rustikal 

Dessin-Nr. 42217

Alte Fichte Natur 

Dessin-Nr. 42220

Eiche Autumn 

Dessin-Nr. 42215

Weisseiche Sand 

Dessin-Nr. 42209

Eiche Noblesse 

Dessin-Nr. 42216

Weisseiche Polar 

Dessin-Nr. 42208

Rio Palisander 

Dessin-Nr. 42205

Kernbuche 

Dessin-Nr. 42203

Buscheiche 

Dessin-Nr. 42206

Honigeiche 

Dessin-Nr. 42202

Schindeleiche 

Dessin-Nr. 42200

Kernbuche Weiss 

Dessin-Nr. 42204

Eiche Gris 

Dessin-Nr. 42211

Eiche Muscat 

Dessin-Nr. 42212

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Hydro Fix Click 60.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 73

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Design Vinyl • Hydro Fix Click
Technische Daten
Données techniques

Hydro Fix Click

Verpackungseinheit 
Unité

7 Platten plaques = 1,98 m2, 
Palette à 68 Colis = 134,64 m2

Formate 
Formats z 1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,6 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet 

0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Hydro Fix Click TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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74 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Hydro Fix Click Objekt

Wood

Stone

Eiche Capricornus 

Dessin-Nr. 42250

Lärche Aries 

Dessin-Nr. 42253

Eiche Taurus 

Dessin-Nr. 42254

Eiche Gemini 

Dessin-Nr. 42255

Altholz Virgo 

Dessin-Nr. 42258

Eiche Sagittarius 

Dessin-Nr. 42261

Eiche Cancer 

Dessin-Nr. 42256

Eiche Aquarius 

Dessin-Nr. 42251

Eiche Libra 

Dessin-Nr. 42259

Eiche Scorpio 

Dessin-Nr. 42260

Altholz Leo 

Dessin-Nr. 42257

Eiche Pisces 

Dessin-Nr. 42252

Beton Anthrazit

Dessin-Nr. 42270

Beton Creme

Dessin-Nr. 42271

Beton Grau

Dessin-Nr. 42272

Beton Light

Dessin-Nr. 42273

Beton Kupfer

Dessin-Nr. 42274

Beton Iron

Dessin-Nr. 42275

Marmor Calaccatta

Dessin-Nr. 42276

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Hydro Fix Click Objekt 64.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 75

Design Vinyl • Hydro Fix Click Objekt

Aufbau Construction

Hydro Fix Click Objekt

ungefast
non-chanfreiné

➊
➋
➌
➍
➎

➏

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Elastische Zwischenlage Couche intermédiaire élastique
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6 Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Technische Daten
Données techniques

Hydro Fix Click Objekt

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins

Dessins en bois
7 Platten plaques = 1,98 m2, 
Palette à 68 Colis = 134,64 m2

Steindessins 

Dessins en pierre
7 Platten plaques = 1,95 m2, 
Palette à 68 Colis = 132,60 m2

Formate 
Formats

Holzdessins 

Dessins en bois

z
1235 × 229 mm

Steindessins 

Dessins en pierre
620 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,7 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Hydro Fix Click Objekt TD

naturo.swiss
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76 2024 Naturo.Swiss AG

Polargrau 

Dessin-Nr. 70180

Antik 

Dessin-Nr. 70184

Gekalkt 

Dessin-Nr. 70181

Rustikal 

Dessin-Nr. 70185

Rohholzoptik 

Dessin-Nr. 70182

Nobless 

Dessin-Nr. 70183

Aufbau Construction

Pure 

microfase
micro chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  MehrschichtigesVinyl-Backing Support vinyle multicouche

Nautico Silent

microfase
micro-chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  Hydrodur-Trägerplatte Plaque de support Hydrodur
5  Silent-Trittschalldämmung Bruit d’impact Silent

➊➊
➋➋

➌➌
➍➍

➊➊
➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

Design Vinyl • Königseiche Chêne royal

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pure 31.00 Fr.

Nautico Silent 42.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 77

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

Neu Nouveau

Technische Daten
Données techniques

Pure Nautico Silent

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins 

Dessins en bois
12 Platten plaques = 3,41 m2, 
Palette à 40 Colis = 136,40 m2

8 Platten plaques = 2,20 m2, 
Palette à 52 Colis = 114,40 m2

Formate 
Formats

Holzdessins 

Dessins en bois z 1235 × 230 mm 1220 × 230 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,5 mm 5,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU
0,3 mm PU vergütet 

0,3 mm imprégné PU

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -19 dB

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Klassifikation 
Classification 5 4
Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0
FloorScore® Indoor Air 

Qualität zertifiziert nach 

SCS-EC10.3-2014 V4. 0

FastLoc® Smart

Königseiche TD

naturo.swiss

Design Vinyl • Königseiche Chêne royal

U LT R A M AT T
U L T R A M A T Mikro-Prägung

Micro-gaufrage
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78 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • El Torro

Aufbau Construction

Pure 

microfase
micro chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Hochwertiger Vinyl-Dekorprint Imprimé vinyle de haute qualité
4  MehrschichtigesVinyl-Backing mit Glasfasernetz zur Verstärkung 

Support vinyle multicouche avec réseau en fibre de verre renforcée

Ecoflex 
microfase
micro-chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Hochwertiger Vinyl-Dekorprint Imprimé vinyle de haute qualité
4  Elastische Vinyl-Zwischenlage Couche intermédiaire en vinyle élastique
5  Ecoflex-Kern auf mineralischer Basis Noyau Ecoflex à base minérale
6  Elastische und trittschallmindernde Vinylschicht Couche de vinyle 

élastique ( ainsi que réduction du bruit d’impact )

➊➊
➋➋

➌➌
➍➍

➊
➋ ➌ ➍➍ ➎➎ ➏➏

Mooresche 

Dessin-Nr. 70150

Wildeiche 

Dessin-Nr. 70154

Cordobaeiche Grau 

Dessin-Nr. 70158

Saragossaeiche Rustik 

Dessin-Nr. 70156

Bergwalnuss 

Dessin-Nr. 70151

Marabellaeiche 

Dessin-Nr. 70155

Silbereiche 

Dessin-Nr. 70159

Basalteiche 

Dessin-Nr. 70157

Terraeiche 

Dessin-Nr. 70152

Walderle 

Dessin-Nr. 70153

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pure 32.00 Fr.

Ecoflex 51.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 79

0
FloorScore® Indoor Air 

Qualität zertifiziert nach 

SCS-EC10.3-2014 V4. 0

FastLoc® Smart

Design Vinyl • El Torro
Technische Daten
Données techniques

Pure Ecoflex

Verpackungseinheit 
Unité

12 Platten plaques = 3,40 m2, 
Palette à 40 Colis = 136,00 m2

12 Platten plaques = 2,61 m2, 
Palette à 45 Colis = 117,45 m2

Formate 
Formats z 1235 × 230 mm 1210 × 180 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,5 mm 4,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3800 g/m2 ~10 680 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU
0,3 mm PU vergütet 

0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,08 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,023 m2 K/W 0,042 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10 % < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 20 kgf/5Cm

Klassifikation 
Classification 5 4
Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

El Torro TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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80 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Samurai

Aufbau Construction

Pure 

microfase
micro chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  MehrschichtigesVinyl-Backing Support vinyle multicouche

Nautico Silent

microfase
micro-chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  Hydrodur-Trägerplatte Plaque de support Hydrodur
5  Silent-Trittschalldämmung Bruit d’impact Silent

➊➊
➋➋

➌➌
➍➍

➊➊
➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

Wood

Stone

Eiche Natur 

Dessin-Nr. 70160

Eiche Gekalkt 

Dessin-Nr. 70164

Eiche Sand 

Dessin-Nr. 70161

Eiche Hell 

Dessin-Nr. 70165

Silbereiche 

Dessin-Nr. 70162

Kernbuche 

Dessin-Nr. 70163

Beton Hell

Dessin-Nr. 70166

Beton Grau

Dessin-Nr. 70167

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pure 33.00 Fr.

Nautico Silent 54.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 81

Design Vinyl • Samurai
Technische Daten
Données techniques

Pure Nautico Silent

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins 

Dessins en bois
12 Platten plaques = 3,41 m2, 
Palette à 40 Colis = 136,40 m2

8 Platten plaques = 2,20 m2, 
Palette à 52 Colis = 114,40 m2

Steindessins 

Dessins en pierre
10 Platten plaques = 2,79 m2, 
Palette à 48 Colis = 133,92 m2

8 Platten plaques = 1,44 m2, 
Palette à 78 Colis = 112,32 m2

Formate 
Formats

Holzdessins 

Dessins en bois

z
1235 × 230 mm 1220 × 225 mm

Steindessins 

Dessins en pierre
620 × 450 mm 600 × 300 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,5 mm 5,2 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -19 dB

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0
FloorScore® Indoor Air 

Qualität zertifiziert nach 

SCS-EC10.3-2014 V4. 0

FastLoc® Smart

Samurai TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96

U LT R A M AT T
U L T R A M A T
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82 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Pronto Longus

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Bergkiefer Gekalkt 

Dessin-Nr. 16821

Flaumeiche Weiss 

Dessin-Nr. 16823

Sandeiche Gekalkt 

Dessin-Nr. 16830

Räuchereiche Grau 

Dessin-Nr. 16825

Bergkiefer Natur 

Dessin-Nr. 16820

Räuchereiche 

Dessin-Nr. 16831

Steineiche 

Dessin-Nr. 16827

Sandeiche 

Dessin-Nr. 16829

Eiche Deluxe 

Dessin-Nr. 16824

Flaumeiche Gekalkt 

Dessin-Nr. 16822

Alle Dessins sind auch in der Ausführung HDF Click Fischgrat erhältlich.

Tous les dessins sont également disponibles en version HDF Clic à chevrons.

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 1815 × 230 mm 47.00 Fr.

HDF Click 1815 × 229 mm 72.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Chevrons 900 × 229 mm 79.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo.Swiss SA 2024 83

Design Vinyl • Pronto Longus
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click HDF Click Fischgrat
Couche collage intégral HDF Clic Chevrons

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 2,08 m2, 
Palette à 56 Colis = 116,48 m2

10 Platten plaques = 2,06 m2,
Palette à 56 Colis = 115,36 m2

Formate 
Formats z

1815 × 230 mm

Weitere Formate auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

1815 × 229 mm
900 × 229 mm links à gauche

900 × 229 mm rechts à droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 

0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,015 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10 % < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 

Oui 
Ja 

Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 % < 8 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat Pronto Longus TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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84 2024 Naturo.Swiss AG

Design Vinyl • Pronto Budget

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 

Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht 

Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint 

Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 

Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Alte Fichte Geräuchert 

Dessin-Nr. 15551

Alte Fichte Natur 

Dessin-Nr. 15550

Apfel Natur Elegance 

Dessin-Nr. 15565

Eiche Astig 

Dessin-Nr. 15554

Eiche Gekalkt Elegance 

Dessin-Nr. 15569

Eiche Traditionell 

Dessin-Nr. 15560

Perleiche Gekalkt 

Dessin-Nr. 15553

Seekiefer 

Dessin-Nr. 15564

Bergkiefer 

Dessin-Nr. 15561

Birke Gealtert Elegance 

Dessin-Nr. 15568

Alte Fichte Grau 

Dessin-Nr. 15552

Design Vinyl • Pronto Eco Plus

Berglärche Gekalkt 

Dessin-Nr. 15466

Deutsche Eiche 

Dessin-Nr. 15457

Lärche Geräuchert 

Dessin-Nr. 15460

Berglärche Natur 

Dessin-Nr. 15465

Deutsche Eiche Weiss 

Dessin-Nr. 15455

Waldahorn 

Dessin-Nr. 15458

Eiche Rustikal Dunkel 

Dessin-Nr. 15464

Walnuss Rustikal 

Dessin-Nr. 15463

Eiche Klassisch 

Dessin-Nr. 15469

Weisskiefer Rustikal 

Dessin-Nr. 15462

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pronto Budget Klebevariante Couche à coller 38.00 Fr.

Pronto Budget HDF Click 63.00 Fr.

Pronto Eco Plus Klebevariante Couche à coller 36.00 Fr.

Pronto Eco Plus HDF Click 58.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse

S
ta

rk
e

 B
ö

d
e

n

S
o

ls
 f

o
rt

s



Naturo.Swiss SA 2024 85

Design Vinyl • Pronto Budget • Pronto Eco Plus
Technische Daten

Pronto Budget Pronto Eco Plus
Données techniques

Klebevariante HDF Click Klebevariante HDF Click
Couche collage intégral Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 
1,88 m2, Palette à 51 
Colis = 95,88 m2

Einzelne Platten 
Lames seules

(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 
1,88 m2

Palette à 51 Colis = 
95,88 m2

Formate 
Formats z

1235 × 305 mm

Weitere Formate 

auf Zuschnitt 

D’autres formats 
à la coupe  

1235 × 305 mm

1235 × 305 mm

Weitere Formate 

auf Zuschnitt 

D’autres formats 
à la coupe 

1235 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 1,8 mm 9,8 mm 1,5 mm 9,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~3600 g/m2 ~9000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet 

0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -14 dB -4 dB -14 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10% < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 

adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja  

Oui 
Ja  

Oui 
Ja  

Oui 
Ja  

Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 

Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui
Nein 

Non
Ja 

Oui
Nein 

Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m – > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat
Pronto Budget TD

naturo.swiss

Pronto Eco Plus TD

naturo.swiss

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 88 page 88 Sockel
Plinthes

Seite 96 page 96
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Aufbau Construction

Loose Lay Antiskid

ungefast
non-chanfreiné 

 1

 3
 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl Vinyl
3  PVC-Schicht Couche PVC
4  Glasfaser Fibre de verre
5  PVC-Schicht Couche PVC
6  Akustische rutschfeste IXPE Couche IXPE antidérapante acoustique

PRÄGUNG

GAUFRAGE

Betonstein

Dessin-Nr. 15960

Kieselstein

Dessin-Nr. 15961

Marmorstein

Dessin-Nr. 15962

Schieferstein

Dessin-Nr. 15963

Beton Natural

Dessin-Nr. 15964

Travertin

Dessin-Nr. 15965

Kristall

Dessin-Nr. 15966

Beton Roh

Dessin-Nr. 15967

Design Vinyl • Eiche Select / Stone Select Loose Lay

Brown 

Dessin-Nr. 15950

White 

Dessin-Nr. 15954

Grey 

Dessin-Nr. 15951

Dark 

Dessin-Nr. 15955

Light 

Dessin-Nr. 15952

Natural 

Dessin-Nr. 15953

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Loose Lay Antiskid Eiche Select  1215 × 230 mm 96.00 Fr.

Loose Lay Antiskid Stone Select  610 × 450 mm 96.00 Fr.

Verklebung: Informieren Sie sich bei Ihrem Klebstoff-Lieferanten betr. geeignetem Klebstoff. Collage: Veuillez vous informer auprès votre fournisseur de colle.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Stone Select TD

naturo.swiss

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei

Plastifiants sans phthalat

Eiche Select TD

naturo.swiss

Neu Nouveau
Design Vinyl • Eiche Select / Stone Select Loose Lay
Technische Daten
Données techniques

Loose Lay Antiskid
Eiche Select Stone Select

Verpackungseinheit 
Unité

5 Platten = 1,40 m2, Palette à 56 Colis = 78,25 m2

5 plaques = 1,40 m2, palette à 56 colis = 78,25 m2

7 Platten = 1,92 m2, Palette à 56 Colis = 107,60 m2

7 plaques = 1,92 m2, palette à 56 colis = 107,60 m2

Formate 
Formats z 1215 × 230 mm 610 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,5 mm 5,7 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~10120 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet

0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B
Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 

Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -17 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A –

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut

Adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Nein

Non

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 

Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 

R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

U LT R A M AT T
U L T R A M A T
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Design Vinyl • Treppenkanten Nez de marche

Treppenkanten Standard Types de nez de marche standard

1

6

6

7

7

2

6

3

7

4

8

5

Artikel Treppenstufen 
(Originallänge, Innenmasse nach Angabe)

Verkauf Stk. 
unverlegt

Article Nez de marche ( Longueur originale, dimensions intérieures 

selon indication )

Vente pc. 

non-posée

20004
1  Typ 1: gerade mit/ohne Stirnschnitt (mit Nut und Kamm)

Type 1 : droite avec/sans coupe contre marche ( avec rainure 
et peigne )

115.00 Fr.

6  Anschluss: Originalpaneele

Connexion : droite panneau originale

20005

2  Typ 2: gerade mit seitlichem Abschluss mit/ohne 

Stirnschnitt

Type 2 : droite avec achèvement latéral avec/sans coupe 
contre marche

156.00 Fr.

20009
7  Anschluss: zum Anklicken mit seitlichem Abschluss

Connexion : à cliquer avec une terminaison latéral
61.00 Fr.

20006
3  Typ 3: gerade mit U-Profil und Rückzug

Type 3 : droit avec profil en U et rétraction
171.00 Fr.

20007

4  Typ 4: gerade mit U-Profil und seitlichem Abschluss um 

Materialstärke und Rückzug

Type 4 : droit avec profil en U avec achèvement latéral couver-
ture de couche à coller et rétraction

277.00 Fr.

20008

5  Typ 5: gerade mit U-Profil mit seitlichem Abschluss um 

Nase-/Stirnhöhe

Type 5 : droit avec profil en U avec achèvement latéral couver-
ture de nez/contre-marche

300.00 Fr.

20010
8  Anschluss: zum Anklicken mit seitlichem Abschluss 

U-Profil

Connexion : à cliquer avec une terminaison latéral profil en U

86.00 Fr.
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Design Vinyl • Treppenkanten Nez de marche

Treppenkanten Zuschläge Nez de marche complémentaires
1435 mm

1235 mm 200 mm

Anzug bis max. 

80 – 89° möglich

angle jusqu’à max. 
80 – 89° possible

Treppenkante mit 

Stirnschnitt

Nez de marche avec 
coupe contre 
marche

Treppenkante ohne 

Stirnschnitt

Nez de marche sans 
coupe contre 
marche

U-Treppenkante mit 

Füllholz

Nez de marche «U» 
avec bois de 
remplissage

Arikel Verkauf 1)

Article Vente 1)

20101
Zuschlag Füllholz 

Supplément bois de remplissage
Stk. pc. 62.00 Fr.

20102 Zuschlag Abkanten 80 – 89° Anzug Supplément chanfreiner angle 80 – 89° Stk. pc. 31.00 Fr.

20103
Zuschlag Zuschnitt genau auf Treppenbreite 
Supplément coupe exacte à la largeur d’escaliers

Stk. pc. 31.00 Fr.

20104
Zuschlag Stossen bei Überbreite 

Supplément pour assemblage dépassant le format original
Stk. pc. 31.00 Fr.

20105
Zuschlag zusätzlicher seitlicher Abschluss (Typ 2, Typ 4 und Typ 5) 
Supplément terminaison latérale supplémentaire (type 2, type 4 et type 5)

Stk. pc. 47.00 Fr.

20111 Zuschlag Fräsen Klebevariante Vinyl Supplément fraisage couche à coller vinyle Stk. pc. 31.00 Fr.

90107
Montagekleber Colle de montage
20 Tuben/Karton 20 tubes/carton

Stk. pc. 14.00 Fr.

Gültig für alle Vinyl-Produkte
Valable pour tous les produits en vinyle

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Sockel Plinthes
Artikel Format Ausführungen Verkauf m1

Article Variantes Vente m1

Click-Sockel konisch Plinthes clic conique ( HDF )

Standard
21026

Paneelenlänge

Longueur du 
panneau

 × 50 × 

14/1,5 mm

Kork Click, Linoleum, Echtes Heu, Leder, Design Vinyl, Hydro Webtex

Liège clic, linoléum, foin véritable, cuir, Design Vinyl, Hydro Webtex
15.00 Fr.

Premium
21019

Paneelenlänge

Longueur du 
panneau

 × 45 × 16/3 mm

Kork Click, Linoleum, Echtes Heu, Leder, Design Vinyl, Hydro Webtex

Liège clic, linoléum, foin véritable, cuir, Design Vinyl, Hydro Webtex
22.00 Fr.

* Auf Wunsch auch in Sonderhöhe 40 – 75 mm erhältlich 

Sur demande aussi disponible en hauteur spéciale de 40 – 75 mm.

Click-Sockel parallel Plinthes clic parallèle

Parallel
Parallèle
21040

Paneelenlänge

Longueur du 
panneau

 × 45 × ~10 mm

Design Vinyl (HDF), Hydro Webtex 20.00 Fr.

* Auf Wunsch auch in Sonderhöhe und -dicke erhältlich 

Sur demande aussi disponible en hauteur et épaisseur spéciale.

Click-Sockel aufgedoppelt Plinthes clic doublée

21041 

Parallel
Parallèle
20018

Paneelenlänge

Longueur du 
panneau

 × 45 × ~10 mm

Hydro Fix Click, Hydro Fix Click Objekt,

El Torro, Samurai
22.00 Fr.

Hydro Top Sound 26.00 Fr.

Konisch
Conique
21031

Paneelenlänge

Longueur du 
panneau

 × 50 × 

14/1,5 mm

Hydro Fix Click, Hydro Fix Click Objekt,

El Torro Samurai
19.00 Fr.

*Zusatzleistungen Travaux complémentaires

Zuschlag Veränderung Höhe Supplément pour changement « hauteur »
(Sockel konisch und parallel Plinthe conique et parallèle )

2.90 Fr.

Zuschlag Veränderung Dicke Supplément pour changement « épaisseur »
(Sockel parallel Plinthe et parallèle )

4.70 Fr.

Zuschlag Kabelkanal-Einfräsung Supplément pour fraisage du chemin de cables
(Sockel parallel Plinthe et parallèle )

3.30 Fr.

Zuschlag für Fremdmaterial Supplément pour produit étranger
Die Eignung von Fremdmaterial wird von uns getestet!
Nous testons la qualité et l’adéquation du produit !
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Design Vinyl • Zuschnittformate Formats à couper

620 mm

450 mm

1235 mm

150 mm

1235 mm

305 mm

1235 mm

230 mm

1815 mm

230 mm

1235 mm

180 mm

Fischgratmuster Eiche Select Light 15702

Klebevarianten Couche à coller

Sortiment Standardformat Originalformat Mögliche Zuschnitte

Assortiment Formats standards Formats originale Coupes standards possibles

mm mm mm

Eiche Select (4) 1235 × 230 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Stone Select 620 × 450 ~925 × 628 915 × 200 / 915 × 150 / 915 × 120 / 915 × 305

Pronto Premium Stone 620 × 450 ~925 × 628 915 × 200 / 915 × 150 / 915 × 120 / 915 × 305

Swiss Selection 1235 × 230 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Swiss Alps 1235 × 230 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Pronto Longus 1815 × 230 ~1826 × 950 1815 × 230 / 1815 × 180 / 1815 × 150

Pronto Budget 1235 × 305 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Pronto Eco Plus 1235 × 305 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Weitere Dessins gemäss entsprechenden Kollektionen:

Zuschnitte für alle Design Vinyl-Deckschichten erhältlich – bei Nicht-Lagerware > Liefertermin auf Anfrage

Des autres dessins selon des collections correspendantes :

Suppléments disponible pour toutes les couches à coller design vinyl – assortiment pas en stock > délai de livraison sur demande

Zuschlag Spezialzuschnitte Verkauf m2

Supplément coupes spéciales Vente m2

Zuschlag Zuschnitt Grössen ausserhalb der oben aufgeführten Masstabelle
Supplément coupe mesures à part de la liste de dimensions au-dessous

auf Anfrage sur demande
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